

陌生FaceTime来电,别接!

广东警方打掉127个利用苹果FaceTime实施诈骗的团伙

广州日报讯(全媒体记者叶作林通讯员粤公宣)记者从省公安厅获悉,今年3月以来,广东省公安厅发现利用苹果手机FaceTime实施通话呼叫功能实施诈骗的新手段,此类作案手法涵盖了虚假征信、冒充公检法、冒充客服等类别案件。省公安厅在全国范围内发起针对利用苹果手机FaceTime实施诈骗新型犯罪的规模性打击行动。行动以来,全省共打掉该类诈骗团伙127个,抓获犯罪嫌疑人1056名。

铲诈4号行动破获多起诈骗案,涉案金额约6000万元

2024年3月,广东省公安厅组织广州、深圳、佛山、韶关等15个地市发起铲诈4号集群战役,对利用苹果手机FaceTime实施诈骗产业链条开展统一收网打击,成功抓获犯罪嫌疑人156名。

4月,省公安厅组织广州市公安机关

率先在全国范围内发起针对利用苹果手机FaceTime实施诈骗新型犯罪的规模性打击行动,并成功打掉一个成员遍布全国多地的特大诈骗团伙,抓获包含指挥开工、设备代挂、账号出租等多个环节在内的犯罪嫌疑人434名,核破全国诈骗案件890宗,涉案金额约6000万元,实现了对该类犯罪团伙的全链条打击。深圳、河源、惠州、中山等地警方也成功捣毁一批犯罪窝点。

铲诈10号行动抓获嫌疑人109名

2024年3月,惠州市公安机关根据省公安厅下发线索摸排发现,在辖区内有多个通过苹果手机FaceTime视频通话拨打诈骗电话的窝点,进一步开展研判经营,研判出省内外嫌疑人100余名。4月24日至29日,在省公安厅组织下,惠州市公安机关发起铲诈10号集群战役收网行动,抓获犯罪嫌疑人109名。

铲诈4号行动破获多起诈骗案,涉案金额约6000万元

2024年3月,广东省公安厅组织广州、深圳、佛山、韶关等15个地市发起铲诈4号集群战役,对利用苹果手机FaceTime实施诈骗产业链条开展统一收网打击,成功抓获犯罪嫌疑人156名。

4月,省公安厅组织广州市公安机关

番禺海鸥岛红树林 海洋生态修复项目完工

广州日报讯(全媒体记者肖桂来通讯员林志敏、番国资)记者近日从广州市规划和自然资源局番禺分局获悉,番禺区海鸥岛红树林海岸升级改造与生态修复项目历经3年,其建设、验收及移交工作已于日前圆满完成,正式进入常态化养护工作新阶段。

该项目完成整治修复海岸线长度3.91公里,红树林新种植面积6.4公顷、修复面积6.7公顷、新建管养通道4座,新种红树品种包括老鼠簕、卤蕨、秋茄和桐花树等,具有抵御风暴潮、保护堤岸等重要作用。该项目将原本无人管理的抛石滩逐步建设成广州市单项目修复面积最大的海洋生态修复项目之一。

2022年至2024年期间,海鸥岛修复种植红树林物种整体养护和生长情况良好,现场监测未发现病虫害现象,红树林存活率较高,长势较快,平均株高增长约52.16厘米,整体存活率达到77.05%。



沥心沙大桥水域恢复船舶通航。

南沙沥心沙大桥水域恢复船舶通航

广州日报讯(全媒体记者李妍通讯员陈凌豪、计彬、谢鸿峰摄影报道)据广州海事局消息,洪奇沥水道沥心沙大桥事故后应急抢修及防撞加固工程已完工,经相关单位扫测及检查,桥区水域具备通航条件,昨日12时许,正式解除临时交通管制,恢复桥区水域船舶正常通航。

沥心沙大桥是位于广州南沙的过河通道,2月22日被船只撞击致桥体断裂后,相关部门开展桥梁修复工作,并于6月22日恢复正常通车。广州海事部门全力保障桥墩修复重建加固工作,对施工船舶开展全面安全检查,施工期间,实施临时交通管制,上下游水域安排警戒船24小时应急值守,每日开展电子巡航,保障施工项目如期完成。

恢复通航当日上午,南沙区水安办组织召开联络员会议,就沥心沙大桥水域恢复船舶通航事项进行商讨,多部门紧密协作共同保障大桥复航。12时许,陆续有船舶在海巡船护航下有序通过沥心沙大桥,海事部门将密切关注水域动态,保障通航秩序稳定畅通。

国际

以色列23日对黎巴嫩多地的袭击已造成558人死亡1835人受伤

黎巴嫩遭遇最血腥的一天



不要战争,伊朗不希望成为中东地区不稳定局势的原因。他认为,以色列正试图挑起全面战争。

卡塔尔外交部23日发表声明,以最强烈的措辞谴责以色列对黎巴嫩的袭击。声明说,以黎冲突持续升级的主要原因是以色列的行为未受到任何威慑,以色列不断违反国际法并逃避制裁,这加剧了危机,使地区濒临深渊。

土耳其外交部23日发表声明说,以色列近期对黎巴嫩的袭击是企图将该地区拖入混乱。

据新华社北京电 综合新华社驻外记者报道,继以色列23日对黎巴嫩密集袭击造成数百人死亡后,黎首都贝鲁特南郊24日再遭以色列轰炸。国际社会担忧黎以滑向全面战争,中东地区局势更加动荡。联合国多个机构呼吁冲突各方立即停止暴力,避免局势进一步恶化。

据黎巴嫩国家通讯社报道,黎公共卫生部长阿卜亚德24日在新闻发布会上说,以色列前一日对黎巴嫩多地的袭击已造成558人死亡、1835人受伤,死者包括50名儿童和94名妇女。黎巴嫩总理纳吉布·米卡提当天说,袭击已造成至少1.65万人流离失所,150所学校被用作避难所。

以色列军方24日发表声明说,以军当天继续在贝鲁特等地轰炸真主党的军事目标。根据黎巴嫩公共卫生部初步统计,以色列当天对贝鲁特南郊的袭击已造成至少6人死亡、15人受伤。以军总参谋长哈莱维表示,真主党不会得到喘息的机会,以军根据当前局势在各战线持续采取密集行动。

以色列总理内塔尼亚胡23日在位

于特拉维夫国防部的以空军作战中心说,为保护以民众免受黎巴嫩真主党袭击,以色列必须武力应对,改变北部战线的安全平衡和力量平衡。他表示,以色列不会坐等威胁,而是会先发制人,以军正在摧毁数千枚瞄准以色列城市和民众的导弹和火箭弹。他23日晚些时候发表视频声明,要求黎巴嫩民众立即撤离危险地区。

联合国秘书长古特雷斯23日通过

发言人发表声明,对以色列和黎巴嫩边

境蓝线附近紧张局势升级造成大量

人员伤亡深感震惊,对蓝线两侧平民

的安全表示严重关切,并强烈谴责造

人员伤亡的行为。声明还说,古特雷斯

重申迫切需要立即缓和局势,尽一切努

力寻求外交解决方案,并再次呼吁各方

保护平民和民用基础设施。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利23日在美国纽约出席联合国大会

前表示,以色列和黎巴嫩真主党之间升

级的冲突恐令中东地区陷入全面战

争。他将目前事态发展形容为“接近全

面战争爆发”。我们现在看到了更多军

事打击,损毁和更多人员伤亡。博雷利敦促与会世界各国领导人尽全力阻止

冲突继续发展。

伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬23

日在纽约对媒体表示,我们希望和平,

美检方拟以更重罪名 起诉行刺特朗普嫌疑人

据新华社北京电 美国司法部23日说,根据新证据,将以行刺主要政治候选人的罪名起诉本月15日刺杀共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普未遂的嫌疑人瑞安·劳思。后者先前仅受到涉枪罪名指控。

更多证据揭示暗杀意图

美国司法部说,一名平民提供了重要证据。劳思15日被捕后,这名平民打开劳思数月前送到自己家中的一个箱子,发现里面有弹药、金属管、若干干部手机和一些信件。

箱子内的一封信写道:“亲爱的世界:这是针对唐纳德·特朗普的暗杀,但我失败了。我已经尽了最大努力。现在该由你们来完成这项工作。谁能完成这项工作,我就给他15万美元。”

检察官马克·迪斯波托23日在法庭上说,这封信是表明劳思(行刺)意图的实质性证据,检方将追加行刺一名主要政治候选人的罪名。

据美联社报道,如果罪名成立,劳思面临终身监禁。

检方还说,劳思车内一部手机上的搜索记录显示,他曾查询如何从佛州棕榈滩县前往墨西哥。调查人员还找到一张手写记录,上面是8月至10月特朗普已经出现或计划前往的地点。此外,在庭上作证的联邦调查局特工克里斯蒂安·赫尔说,在行

刺现场劳思的藏匿点发现另一封信,收件人是《纽约时报》。

特朗普批检方淡化事件

劳思15日携步枪和食物在佛州棕榈滩县西棕榈滩市特朗普国家高尔夫球俱乐部球场外蹲守12小时,未及开枪就被特勤局特工发现。劳思弃枪后驾驶汽车逃跑,约40分钟后在邻县被抓获。检方次日对劳思提出两项罪名指控,一项是有重罪案底却非法持枪,另一项是持有序列号被抹掉的枪支。

3日早些时候,特朗普在一份声明中称司法部面对明显的暗杀企图,处理不当、淡化事件,两项涉枪指控对这名疯狂刺客来说只是略施惩戒。

据美联社报道,美国检方通常会先提起更容易证明的指控,将嫌疑人控制住,再随着案件进展,提出更严重罪名指控。

特朗普还要求将案件移交佛州司法部门处理。他对佛州州长罗恩·德桑蒂斯上周宣布对此案单独启动州一级刑事调查表示支持。

检方还说,劳思车内一部手机上的搜索记录显示,他曾查询如何从佛州棕榈滩县前往墨西哥。调查人员还找到一张手写记录,上面是8月至10月特朗普已经出现或计划前往的地点。此外,在庭上作证的联邦调查局特工克里斯蒂安·赫尔说,在行

广州市规划和自然资源局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经广州市人民政府批准,广州市规划和自然资源局以挂牌方式出让2宗地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、地块情况

| 序号 | 宗地坐落 | 土地用途 | 宗地面积 (平方米) | 计算容积率 建筑面积 (平方米) | | 挂牌 起始价 (万元) | 增价 幅度 (万元) | 竞买保证金(万元) |
|----|------------------------|----------|---|------------------------|--------|-------------------|------------------|-----------|
| | | | | 人民币 | 港币 | | | |
| 1 | 天河区天河智慧城核心区AT0305119地块 | 二类居住用地R2 | 36418.93(可建设用地面积33320.47平方米、道路用地面积650.03平方米、绿地用地面积2448.43平方米) | ≤83300 | 234199 | 2000 | 46900 | 51300 |
| 2 | 天河区天河智慧城核心区AT0305108地块 | 二类居住用地R2 | 19069.67(可建设用地面积16151.3平方米、道路用地面积1528.74平方米、绿地用地面积1389.63平方米) | ≤32302 | 90949 | 500 | 18200 | 20000 |

二、地块出让条件、用地规划条件等出让文件详见www.gzggzy.cn网。本次出让活动承办单位:广州交易集团有限公司(广州公共资源交易中心)。

分类广告 ● 分类广告 ● 分类广告 ● 分类广告 ● 分类广告 ● 分类广告 ● 分类广告

启事

遗失声明
 广州市储备粮管理中心不慎遗失中国农业发展银行广东省分行营业部开户许可证,核准号:Z5810000149301账号:4100016,核准号:Z5810000149401,账号:4100017,声明作废。

遗失声明
 广州市天智服装有限公司不慎遗失公章一枚,现声明作废。

遗失声明
 何捷遗失警官证,证号:武字第0631678号,声明作废。

遗失声明
 广州乐延贸易有限公司不慎遗失公章一枚,合同专用章一枚,声明作废。

遗失声明
 广东皇爵茶业有限公司不慎遗失财务专用章一枚,法人章(黄焕尘),声明作废。

遗失声明
 广州七页广告有限公司不慎遗失发票专用章、财务专用章、合同专用章、法人章(林彩芳)一枚,现登报声明作废。

遗失声明
 广州市荔湾区兴旺冷气机电维修经营部遗失公章、财务专用章、法人章(黄少华)一枚,现声明作废。

遗失声明
 广州天智智能科技有限公司不慎遗失公章、财务专用章、法人章(刘倩)一枚,现声明作废。

遗失声明
 广州白云区裕利服装辅料厂不慎遗失公章、财务专用章、法人章(江燕婷)一枚,现声明作废。

遗失声明
 广州乐粤健医疗设备有限公司不慎遗失公章一枚,现声明作废。

遗失声明
 广州乐延贸易有限公司不慎遗失公章一枚,法人章(江燕婷)一枚,现声明作废。

遗失声明
 广州博胜美商有限公司不慎遗失公章一枚,合同专用章一枚,声明作废。

遗失声明
 广州市黎民公益慈善基金会不慎遗失公章一枚,法人章(黄少华)一枚,现声明作废。

遗失声明
 陈乙强遗失广州铁路公安局广州公安处人民警察证,证号:091788,特此声明。

遗失声明
 广州日报 9月25日 星期三

**中国福利彩票 3D 游戏
广东省(未计深圳市)开奖公告**
 第2024258期2024年9月24日开奖
 中奖号码: 0 7 7
广东省中奖情况

| 奖等 | 中奖注数(注) | 单注中奖金额(元) |
|-------|---------|-----------|
| 单选 | 662 | 1040 |
| 组选3 | 729 | 346 |
| 组选6 | 0 | 173 |
| 1D | 244 | 10 |
| 2D | 17 | 104 |
| 通选1 | 0 | 470 |
| 通选2 | 3 | 21 |
| 包选三全中 | 0 | 693 |
| 包选三中 | 1 | 173 |
| 包选六全中 | 0 | 606 |
| 包选六中 | 0 | 86 |
| 和数14 | 114 | 14 |

双色球 一等奖广东无人中
 第2024111期2024年9月24日开奖
开奖结果
 开奖号码

| 红色球 | 蓝色球 |
|-------------------|-----|
| 01 04 11 12 22 30 | 16 |

<div style="border: 1px solid black; padding: 5